

Состав

«Дисгинол» вагинальные суппозитории

Состав: 1 вагинальный суппозиторий содержит: октенидина дигидрохлорид - 2 мг (mg); феноксиэтанол - 40 мг (mg); натрия гиалуронат - 25 мг (mg); д-пантенол - 50 мг (mg); консервант - 9,5 мг (mg); масса суппозиторная до 1,9 г (g)

Рекомендации по применению

Дисгинол предназначен для применения с целью нормализации физиологического состояния влагалища, в т.ч.:

- для санации вагинальных путей;
- при бактериальном вагинозе
- при остром и хроническом вагините
- при неспецифическом кольпите
- при эндо- и экзоцервите
- при эктопии шейки матки
- до и после родов
- при абортах
- при постановке ВМС
- при оперативных вмешательствах при гинекологических заболеваниях
- для улучшения регенерации слизистой влагалища и шейки матки после применения деструктивных методов лечения.

Описание

Изделие медицинское **вагинальные суппозитории «Дисгинол»** - мощное saniрующее средство нового поколения, профилактирует развитие и способствует регрессу воспаления в сочетании с

регенерирующим и метаболическим эффектами.

Комбинация октенидина дигидрохлорида и феноксиэтанола значительно усиливает антимикробное действие и препятствует развитию резистентности возбудителей.

Октенидина дигидрохлорид имеет широкий спектр противомикробного, противовирусного и противогрибкового действия за счет прочного связывания с гликополисахаридами клеточных стенок патологических микроорганизмов, что приводит к разрушению цитоплазматической мембраны и гибели патогенного возбудителя. Октенидина дигидрохлорид оказывает противомикробную активность в отношении широкого спектра грамположительных и грамотрицательных аэробов и анаэробов, грибов рода дерматофитов, липофильных вирусов, дрожжей, простейших, в т.ч. MRSA, *Trichomonas vaginalis*, *Chlamidia spp*, *Ureaplasma spp.*, *Mycoplasma spp.*, *Gardnerella vaginalis*, *Neisseria gonorrhoeae*. Активен при наличии гнойных и кровянистых выделений. Не вызывает развитие резистентности. При интравагинальном использовании не наступает изменение функциональной активности лактобацилл, октенидина дигидрохлорид не проникает в кровоток и не оказывает системного действия.

Феноксиэтанол - липофильное вещество, эффективное против грамотрицательных и грамположительных бактерий, а также против дрожжей *Candida albicans*. Усиливает действие октенидина дигидрохлорида.

Д - пантенол - производная пантотеновой кислоты, которая является составной кофермента А. Стимулирует клеточный метаболизм и регенерацию слизистых оболочек, увеличивает прочность коллагеновых волокон и ускоряет митоз

Гиалуроновая кислота (в виде натрия гиалуроната), являясь природным молекулярным биополимером, обладает уникальной способностью связывать и удерживать молекулы воды, что сопровождается активным увлажнением влагалища; способствует

заживлению и снятию воспалительных реакций.

Вагинальные суппозитории «Дисгинол» не оказывают системного действия и хорошо переносятся.

Перед применением рекомендована консультация врача.

Способ применения

Дисгинол применяют для взрослых вагинально 1-2 раза в сутки по одному суппозиторию в течение 7-10 дней. Возможно увеличение продолжительности курса до 15-20 дней. Вагинальный суппозиторий вводят глубоко во влагалище в положении лежа на спине, слегка согнув ноги. Перед применением тщательно вымыть руки!

Особенности применения

В отдельных случаях возможно появление неприятных ощущений в виде жжения, которые быстро проходят. В случае усиления неприятных ощущений применение суппозитория следует прекратить и обратиться за консультацией к врачу. Не применять одновременно с йодсодержащими антисептиками. Не глотать, избегать попадания в глаза.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам.

Применение в период беременности или кормления грудью

Возможно применение у беременных, начиная со 2-го триместра беременности.

Применение в 1-м триместре и в период лактации возможно, если предполагаемая польза матери превышает возможный риск для плода или ребенка.

Срок годности

24 месяца с даты производства.

Форма выпуска

Суппозитории вагинальные.

Упаковка

Суппозитории вагинальные по 1,9 г (g), 10 штук в картонной коробке вместе с инструкцией по применению.

Условия хранения

Хранить в упаковке производителя, в сухом и чистом месте, защищенном от прямого солнечного света, в недоступном для детей месте при температуре от 4°C до 25°C и относительной влажности воздуха не более 75%.

Производитель

Производитель: ООО ПТФ «Фармаком», Украина, 61001, г. Харьков, ул. Юрьевская, 17

Адрес производственных мощностей:

ООО ПТФ «Фармаком», Украина, г. Харьков, ул. Большая Панасовская, 106.

Медицинское изделие. Зарегистрировано Государственной службой Украины по лекарственным средствам и контролю за наркотиками, и внесено в реестр лиц ответственных за введение медицинских изделий, активных медицинских изделий, которые имплантируют, и медицинских изделий для диагностики *in vitro* в обращение под № 10412, декларация от 06.12.2021.